

Ďábel zpívá



Jeden můj kamarád mi jednou řekl, že ďábel zpívat neumí. Vzpomenul jsem si na to při posledním koncertu Čerchovanu.

Čerchovan s Markem Vorlíčkem si opět vybral náročný repertoár, tentokrát Requiem od W.A. Mozarta. Koncert se konal v neděli 8. listopadu v arciděkanském kostele, který byl zcela zaplněný. Vždy před samotným začátkem je cítit v celém kostele velké očekávání. Po nastoupení celého Čerchovanu, Komorního orchestru Musica Tusta a sólistů: Marii Liškové (soprán), Václavy Houskové (alt), Petra Strnada (tenor) a Kamila Jindřicha (bas) a na konec dirigenta Marka Vorlíčka se rozezněla bohumilá hudba. Myslím, že requiem se musel každému dostat až do morku kosti a koncert sklídl zasloužený, několikaminutový potlesk.

Uvědomil jsem si, že pan farář Miroslav má velkého pomocníka v pastoraci, neboť kdo v Domažlicích přiměje 50 lidí půl roku se modlit requiem. Tato námaha všech účinkujících se určitě vyplatila a byla znát na spokojených odcházejících posluchačích.

P.J.

Traband zpívá



85. výročí vzniku Jednoty Orla Domažlice oslavili její členové hlavně v neděli 7. června, kdy byl požehnán nový orelský prapor. Poslední pátek nám však ještě jednou připomněl toto významné orelské výročí – Orel byl spolupořadatelem koncertu skupiny Traband, která se po roce opět vrátila do Domažlic.

Více než stovka posluchačů určitě nelitovala času prožitého ve velkém sále MKS a někteří se ještě rádi setkali s Trabandem po koncertě v prostorách domažlické fary.

Na koncertě nemohli chybět ani zástupci nejmladší orelské generace...



Biskup ustanovil několik nových lektorů a akolytů

Skoro padesát věřících z celé diecéze přijalo v sobotu 28. listopadu, tedy na poslední den starého liturgického roku, v plzeňském kostele Nanebevzetí Panny Marie z rukou otce biskupa pověření k službě lektora a akolyty. Slavnostnímu obřadu předcházela důkladná příprava, které se v posledních měsících všichni noví lektoři a akolyte zúčastnili a absolvovali závěrečné zkoušky. Mezi nimi byli i tři kandidáti z Domažlic: Karel Veverka, Petr Jankovec a Petr Šmejkal. Od soboty můžeme tedy v Domažlicích počítat se službou až šesti akolytů.

Služba lektora spočívá především v čtení Božího slova během liturgie. Akolyte jsou ustanovení pro podávání eucharistie (svatého přijímání) během pobožnosti a mohou také eucharistii donášet nemocným, kteří se liturgie v kostele nemohou zúčastnit.

Služba akolytů může být velkou pomocí v pastoraci nemocných a to nejen těch dlouhodobě nemocných, kteří už dlouhé měsíce nebo léta nemohou navštěvovat bohoslužby. Na podzim a v zimě si mnoho starších farníků už netroufne přijet do kostela nebo podlehnou jiné nemoci. Mnozí přitom znají ten pocit „stýskání po svatém přijímání“ a vyznávají, že jim eucharistie moc schází.

Chceme tedy nabídnout nemocným a starým farníkům tuto službu akolyty, který může po nedělní bohoslužbě navštívit nemocného doma, spolu s ním se pomodlit a podat Tělo Páně. Nemocné prosíme, aby se obrátili se svou žádostí na faru nejpozději do pátku a domluvili dobu návštěvy.